

CE Nº SESI/GEA 51708/18

Florianópolis, 17 de julho de 2018.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: ERRATA 01

Referência: CONCORRÊNCIA Nº 010/2018/SESI

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços odontológicos ortodônticos para atendimento ao SESI na região da Grande Florianópolis/SC.

Senhores,

Reportamo-nos ao Edital de licitação em referência para informá-los **da Errata** quanto a data de Abertura, conforme segue abaixo:

No Preâmbulo do Edital, ONDE SE LÊ:

EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 010/2018

Entidade(s): SESI/DR/SC	
Modalidade: CONCORRÊNCIA	Nº 010/2018
Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL	
Abertura (envelopes): 27/07/2018	Horário: 14h
Local (entrega e abertura dos envelopes): Rodovia Admar Gonzaga, 2765, Térreo, Itacorubi, CEP: 88034-001, Florianópolis/SC – Sede FIESC	
Será desclassificada a empresa que apresentar os envelopes após a data e horário previstos acima	

LEIA-SE:

EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 010/2018

Entidade(s): SESI/DR/SC	
Modalidade: CONCORRÊNCIA	Nº 010/2018
Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL	
Abertura (envelopes): 02/08/2018	Horário: 14h
Local (entrega e abertura dos envelopes): Rodovia Admar Gonzaga, 2765, Térreo, Itacorubi, CEP: 88034-001, Florianópolis/SC – Sede FIESC	
Será desclassificada a empresa que apresentar os envelopes após a data e horário previstos acima	

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO